Index koncentrace

Vypočtěte index koncentrace pro následující sektory:
1. zemědělství

2. průmysl
3. stavebnictví
4. obchod,opravy motor. vozidel
5. doprava, pošty a telekomunikace
6. veřejná správa, obrana, soc. zabez.
7. školství, zdravot., veter. a soc. činn.
8. VŠ vzdělané obyvatelstvo

!!!!Vyberte si pouze 4 kategorie podle vlastního výběru!!!!!

Modelový postup:

· seřaďte jednotlivé okresy ČR podle podílu zaměstnaných v zemědělství na 1000 ob.

· sčítejte absolutní počet zaměstnaných v zemědělství, dokud nedosáhnete poloviny celkového počtu za ČR

· za okresy, které přispěly do tohoto součtu (tj. poloviny hodnoty ČR) sečtěte počet obyvatel žijících na jejich území

· vyjde určitý počet obyvatel, zjistěte jeho podíl na celkovém počtu obyvatel ČR. Tento percentuelně vyjádřený údaj odečtěte od 100. Výsledné číslo je hledaný index koncentrace.

Například index koncentrace 70 pro dopravu by říkal, že polovina ekonomicky aktivních v dopravě je shromážděna na území okresů, ve kterých žije 30 % obyvatelstva ČR.
